

县区新闻

八院士来高新区为食品安全产业链把脉

广安生物打造“从农场到餐桌”产业链

搭建“料联网”“猪联网”“肉联网”，实现“智慧产业链”立体化运营



本报讯 今年,广安生物20周年庆典现场,广安生物邀请了来自中国科学院、中国工程院的李德发、管华诗、张知彬、夏咸柱、陈焕春、沈建忠、刘秀梵、张新友8位相关院士齐聚郑州,为食品安全产业链打造把脉。让位于郑州高新区的这家新三板企业又一次站在了聚光灯下。

1996年,曾任河南省农科院畜牧所研究室副主任的高天增下海,与另外两名创业者一起,创立了郑州广安饲料技术有限公司。

2001年6月,在河南省畜牧行业率先实行股份制改造,在公司中高层全部持股成为公司股东的基础上,发起“百名博士、教授入股计划”,不但解决了企业当下的发展难题,还无形中募

集到了一个“智囊团”。在“智囊团”的帮助下,广安集团董事长高天增构建了“第六产业”计划,广安集团除了原料、饲料、动保、养殖外,2013年,广安继续向终端进军,推出了“九月香”的猪肉及熟肉制品品牌,真正实现“从农场到餐桌”的产业链缔造。

谈到广安的优势,高天增认为,一是技术优势。当前的科研团队人员构成为7名博士及25名硕士组成的研发团队,拥有院士工作站、博士后科研工作站,省级生物预混料工程技术研究中心,为整个标准的制定、实施提供保障。二是产业链优势。广安20年积淀,已打通了产业链的各个环节,并且在全产业链的每一个环节都涉猎很深,有利于形成集中优势。

清晰的战略布局和颇具优势的核心技术,让这家新三板企业今年顺利进入创新层,发展势头引人注目。

2015年度报告显示,广安生物全年营收约8.1亿元(80160.69

万元),位列河南省新三板挂牌企业第3名,实现净利润5082.75万元,较上年增长104.91%。两次定向增发募集资金1.27亿元(12700万元),优化了企业资产结构,增强了公司综合竞争力。

广安集团董事长高天增通过产业链模式及未来五年规划报告,分享了广安集团的技术创新模式。高天增说,未来五年,广安集团将立足于打造并实施“一条产业链、一条资本链、一个创新平台、一套经营管理模式、一所商学院”的五个一系统工程,实现新型实业与现代资本的融合。继续整合种植业、饲料加工、健康养殖、生物安全、屠宰加工、物流、食品等环节,制定中国健康猪肉产业链系列标准,致力于打造一条从农场到餐桌的全产业链。以互联网+为手段,搭建“料联网”“猪联网”“肉联网”,实现“智慧产业链”的立体化运营与管控。

郑报融媒记者 孙庆辉
通讯员 赵翔宇

思念“俊域创投产业基地”落户经开区

本报讯 22日上午,思念“俊域创投产业基地”项目签约暨启动仪式在经开区举行。经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,思念集团董事长李伟等出席签约仪式。

签约仪式上,崔绍营希望经开区各部门齐心协力,积极配合尽快完成此项目,将此项目打造

成经开区的精品项目。李伟对经开区管委会在项目上给予的大力支持表示感谢,并表示将投入优秀的团队又好又快地完成此项目。最后,经开区党工委委员、管委会副主任师淑君、思念集团副总裁贾国彪代表双方签订项目合作协议。

郑报融媒记者 王赛华

武西高速出入市口暨连接道路改建工程顺利竣工通车



本报讯 武西高速出入市口暨连接道路改建工程于20日顺利竣工通车。

该项目起点位于惠济区与荥阳市交界处,沿老路向东经古荥镇与北四环交叉处,长5.4公里。改建后的道路标准为双向四车道、二级公路,设计时速为60公里,全线有道路工程、

路灯照明工程、生态廊道等工程,村外段两侧各设30米宽生态廊道。

该连接线多条省道、县道相连,有效补充和完善了市区的公路网络,特别是促进惠济区旅游资源快速发展具有重要意义。

郑报融媒记者 刘怡辰
通讯员 牛震

中铁装备摘取“中国好设计”金奖

本报讯 昨日,中铁装备在创新设计方面迎来喜讯——公司完全拥有自主知识产权的“超大断面矩形顶管机”项目,经过来自中国科学院、中国工程院、各产业和行业领域的26位评审专家的严格评审,荣膺2016“中国好设计”金奖。

此前,2016年全球自然科学

技术指数公布,在中国领先世界的21项科技项目中,盾构机位居第16项,中铁装备超大断面矩形顶管机还被作为典型案例加以介绍。

中铁装备造矩形顶管机先后成功应用于郑州中州大道红专路下穿隧道、新加坡汤申线地铁出入口通道、天津黑牛城

过街通道等项目,彻底改变了下穿隧道施工需“开膛破肚”、断行的历史,有效缓解了城市交通压力,是城市下穿隧道、地铁出入口通道、地下停车场、综合管廊等地下工程建设方案的解决者。

郑报融媒记者 王赛华
通讯员 郑永光

天冷,我们来暖人暖心

郑东新区力助“三无”“孤寡”老人安全过冬

本报讯 11月22日,第一场冬雪降临绿城。郑东新区相关办事处积极行动,力保“三无”“孤寡”老人能够安全度过寒冬。郑报融媒记者 马燕

龙子湖街道办事处慰问困难孤寡老人和残疾人

当天上午,龙子湖街道办事处工作人员走访慰问了辖区困难孤寡老人和残疾人。在“三无”人员家中,详细了解了他们的生活和身体等各方面的状况,仔细检查了家中可能存在的安全隐患,叮嘱注意防冻和出行安全,确保安全过冬。

如意湖办事处为辖区困难户送去生活必需品

如意湖办事处发动各社区工作人员冒雪走访空巢老人、孤寡老人和困难户,并为他们送上了棉衣棉被等生活必需品。辖区困难户刘和平今年63岁,儿子因车祸去世,儿媳改嫁,留下

一双儿女,每个月仅靠1000元工资维持生活。此次走访,社区工作人员送去了两床棉被和一台电暖器,刘和平老人热泪盈眶地说:“有了电暖器,孙女写作业就不冻手了!”

惠济区50名科级正职集中“充电”

本报讯 近日,为期8天的惠济区科级党政正职学习贯彻十八届六中全会主题研讨班在四川大学经济学院举办,全区各单位和镇(街道)的50余名科级党政正职参加了培训。

此次培训充足的学习时间、新颖的学习形式、丰富的学习内容,确保了学员们能够集中精力,全身心地投入到学习

研讨中。此次主题研讨班的举办,使科级干部进一步开阔了视野、启迪了思路,也为科级干部系统掌握十八届六中全会的精神实质和实践要求、加快推进产业融合创新区和宜居宜业旅游城市建设奠定了坚实的理论基础。

郑报融媒记者 刘怡辰
通讯员 景琦

公告

刊登热线:0371-56722588 56568143

郑州市地方税务局稽查局关于送达税务处理决定书和税务行政处罚决定书的通告

郑地税稽通[2016]005号

根据国家有关税收法律法规的规定,我局对郑州清园酒店管理有限公司的税务违法行为作出税务处理、处罚,因该公司法人及相关负责人员无法找到,《税务处理决定书》、《税务行政处罚决定书》无法直接送达。根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条之规定,现将上述决定书公告送达,自公告之日起满30日,即视为送达。

纳税人名称:郑州清园酒店管理有限公司
税务登记号:440100231253128
处理依据及作出决定:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条的规定,追缴你公司少缴的营业税12442.5元、城建税870.99元,企业所得税58728.59元,合计72042.08元。教育费附加373.29元,地方教育附加248.85元,共计

622.14元,以上税款依法加收滞纳金,并处以少缴税款1.1倍的罚款,罚款金额79246.29元。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十条的规定,对你单位未按照规定保管账簿或者保管记账凭证和有关资料的违法行为处10000元罚款。

文书编号:郑地税稽处[2014]90103号、郑地税稽罚[2014]90103号

告知事项:详见郑地税稽处[2014]90103号、郑地税稽罚[2014]90103号具体内容。

上述税务文书请你单位于30日内来我局310室领取,地址:郑州市中原区桐柏路256号,电话:0371-56985315。

郑州市地方税务局稽查局
2016年11月23日

形如美玉 自然天成
格力润系列

让世界爱上中国造